

ОТЗЫВ НАУЧНОГО КОНСУЛЬТАНТА

о соискателе Михееве Евгении Юрьевиче, представившем диссертацию
на тему «Влияние состава догоспитальной инфузионной терапии на течение
токсикогенной стадии отравлений уксусной кислотой»
на соискание ученой степени кандидата медицинских наук
по специальности 14.01.20 – анестезиология и реаниматология

Михеев Евгений Юрьевич, 1982 года рождения, в 2005 году окончил с отличием Государственное образовательное учреждение высшего профессионального образования «Омская государственная медицинская академия Федерального агентства по здравоохранению и социальному развитию» по специальности “Лечебное дело”, там же прошел обучение в ординатуре по специальности «анестезиология и реаниматология» на кафедре анестезиологии и реаниматологии ОГМА. В 2011 г. прошел ПП по специальности "Токсикология" в РМАПО, последняя специализация (ТУ) "Клиническая токсикология" в 2016 г. в ГБОУ ВПО ОМГУ. С 2007 года по настоящее время работает в Городской клинической больнице скорой медицинской помощи № 1 г. Омска, врачом анестезиологом-реаниматологом в отделении реанимации и интенсивной терапии для лечения острых отравлений у психиатрических больных.

За время проведения диссертационного исследования автор проявил себя добросовестным, вдумчивым и зрелым исследователем, способным четко определить и сформулировать цели и задачи, осмыслить и анализировать полученные результаты, определить необходимые методы исследования.

Е.Ю. Михеев изучил большой объем литературных источников, посвященных вопросам эпидемиологии, патогенезу, клиническому течению, лечению отравлений уксусной кислотой. По теме диссертации опубликовано 9 научных работ, в том числе 1 монография и 6 статей в журналах, входящих в перечень российских рецензируемых научных журналов, из них 2 статьи в журналах, входящих в международную реферативную базу данных и систем цитирования (Scopus).

Е.Ю. Михеев ответственно относится к порученному делу, трудолюбив, внимателен и вежлив к пациентам. Соискатель зарекомендовал себя не только как грамотный практикующий врач, но и как хороший научный работник. Он пользуется заслуженным уважением и доверием коллег и пациентов.

Проявляет большой интерес к научным исследованиям в области медицины критических состояний, токсикологии. Результаты своих исследований Е.Ю. Михеев неоднократно докладывал на научных конференциях и заседаниях научных медицинских обществ патофизиологов и анестезиологов и реаниматологов, а результаты его научных исследований опубликованы в таких журналах, как «Анестезиология и реаниматология», «Омский научный вестник», «Токсикологический вестник» и др.

Считаю возможным представить научную работу на соискание ученой степени кандидата медицинских наук Е.Ю. Михеева на тему: «Влияние состава догоспитальной инфузационной терапии на течение токсикогенной стадии отравлений уксусной кислотой».

Отзыв дан для представления в диссертационный совет Д 208.062.03 на базе Новосибирского государственного медицинского университета.

Научный консультант:

доктор медицинских наук, профессор,
профессор кафедры анестезиологии,
реаниматологии и токсикологии
ФПК и ПП ФГБОУ ВО «Уральский
государственный медицинский университет»
Министерства здравоохранения
Российской Федерации

В.Г. Сенцов

